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股份有限公司每月现金需求总量怎么算－怎样计算每股经
营活动产生的现金流量净额？-股识吧

一、如何用劳动定额方法计算月需求人数

按劳动效率定员定员人数=计划期生产任务总量/（工人劳动效率*出勤率）产量定
额计算定员人数=每种产品年总产量*单位产品工时定额/（年制度工日*8*定额完成
率*出勤率*（1-计划期废品率））

二、.已知：某公司现金收支平衡，预计全年（按360天计算）现
金需要量为250000元，现金与有价证券的转换成本为

（1）最佳现金持有量=[(2×250000×500)/10%]�=50000(元)
（2）最佳现金管理总成本=(2×250000×500×10%)�=5000(元)
转换成本=250000/50000×500=2500(元) 持有机会成本=50000/2×10%=2500(元)
（3）有价证券交易次数=250000/50000=5(次) 有价证券交易间隔期=360/5=72(天)

三、1、江南股份有限公司预计下月份现金需要总量为16万元，
有价证券每次变现的固定费用为0.04万元，有价证券月

1、息税前利润=税前利润+利息费用=30+20=50万元
经营杠杆系数=1+固定成本/息税前利润=1+20/50=1.4 财务杠杆系数=息税前利润/（
息税前利润-利息费用）=50/（50-20）=1.67总杠杆系数=1.4*1.67=2.342、最佳现金
持有量=（2*现金需求总量*每次转换固定费用/有价证券月报酬率）^2=11.9万元
变现次数=16/11.9=1.3

四、怎么计算企业流动资金需求？

编制现金预算，确定需要补充的现金数量就是当年的流动资金需求。
现金预算具体内容 销售预算 只要商品经济存在，任何企业都必须实行以销定产。
因此，销售预算就成为编制全面预算的关键，是整个预算的起点，其他预算都以销
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售预算作为基础。
生产预算 生产预算是在销售预算的基础上编制出来的，其主要内容有销售量、期
初和期末存货、生产量。
由于存在许多不确定性，企业的生产和销售时间上和数量上不能完全一致。
直接材料预算
直接材料预算，是以生产预算为基础编制的，同时要考虑原材料存货水平。
直接材料预算的主要内容有直接材料的单位产品用量、生产需用量、期初和期末存
量等。
直接人工预算 直接人工顶算也是以生产预算为基础编制的，其主要内容有预计产
量、单位产品工时、人工总工时、每小时人工成本和人工总成本。
制造费用预算 制造费用按其习性，可分为变动制造费用和固定制造费用。
变动制造费用预算以生产预算为基础来编制，可根据预计生产量和预计的变动制造
费用分配率来计算。
产品成本预算 产品成本预算，是生产预算、直接材料预算、直接人工预算和制造
费用预算的汇总。
其主要内容是产品的单位成本和总成本。
销售费用和管理费用预算
销售费用预算，是为了实现销售预算所需支付的费用预算。
它以销售预算为基础，要分析销售收入、销售利润和销售费用的关系，力求实现销
售费用的最有效使用。
现金预算 现金预算是有关预算的汇总，由现金收入、现金支出、现金多余或不足
、资金的筹集和运用四个部分组成。
“现金收入”部分包括期初现金余额和预算期现金收入，现金收入的主要来源是销
货收入。
年初的“现金余额”是在编制预算时预计的；
“销货现金收入”的数据来自销售预算；
“可供使用现金”是期初现金余额与本期现金收入之和。
“现金支出”部分包括预算的各项现金支出。
其中“直接材料”、“直接人工”、“制造费用”、“销售与管理费用”的数据，
分别来自前述有关预算；
“所得税’、“购置设备”、“股利分配”等现金支出的数据分别来自另行编制的
专门预算。
“现金多余或不足”是现金收入合计与现金支出合计的差额。
差额为正，说明收入大于支出，现金有多余，可用于偿还借款或用于短期投资；
差额为负，说明支出大于收入，现金不足，需要向银行取得新的借款。
预计的现金收入主要是销售收入，还有一少部分的其他收入，所以预计现金收入的
数额主要来自于销售预算。
预计的现金支出主要指营运资金支出和其他现金支出。
具体包括采购原材料、支付工资、支付管理费、营业费、财务费等其他费用以及企
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业支付的税金等。
现金预算通过对企业的现金收入、支出情况的预计推算出企业预算期的现金结余情
况。
如果现金不足，则提前安排筹资，避免企业在需要资金时“饥不择食”；
如果现金多余，则可以采取归还贷款或对有价证券进行投资，以增加收益。
现金预算的步骤 1、确定现金收入 2、计划现金支出 3、编制现金预算表

五、请问公司的现金头寸和每股净现金要怎么算呢，谢谢啦

（1）最佳现金持有量=[(2×250000×500)/10%]�=50000(元)
（2）最佳现金管理总成本=(2×250000×500×10%)�=5000(元)
转换成本=250000/50000×500=2500(元) 持有机会成本=50000/2×10%=2500(元)
（3）有价证券交易次数=250000/50000=5(次) 有价证券交易间隔期=360/5=72(天)

六、怎样计算每股经营活动产生的现金流量净额？

经营性现金流量有两种算法：1. 属于财务现金流量。
2. 属于会计现金流量。
经营性现金流量=息前税前利润+折旧-当前税款；
会计现金流量中，经营活动产生的现金流量=净利润+非现金费用（折旧、递延税
款等）-流动资产负债变动（不包括现金）两者区别在于：1. 总的财务现金流量（
经营性现金流量-资本性支出-
净营运资本的增加）反映企业创造价值的能力，属于财务分析一块2. 总的会计现金
流量（经营活动产生的现金流量+投资活动产生的现金流量+筹资活动产生的现金
流量）反映企业现金的变化情况，体现在利润表中。
简介：现金流量是现代理财学中的一个重要概念，是指企业在一定会计期间按照现
金收付实现制，通过一定经济活动（包括经营活动、投资活动、筹资活动和非经常
性项目)而产生的现金流入、现金流出及其总量情况的总称，即企业一定时期的现
金和现金等价物的流入和流出的数量。

七、怎样计算每股现金含量
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(银行的存款加上流动金融产品-负债)/股本=每股现金含量
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